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 ATA DA 17º- DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 10 DE OUTUBRO 
DE 2022. 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de 2022, reuniram-se, sob a convocação do Presi-
dente Eugênio Tiago Rauber, para realização da Décima Sexta Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e vinte e dois, os Edis: Douglas Mayer, Cristiane Boesing, Jânio Fenner, Moacir 
Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Ariel Fernando Heberle Vaz, Januã Winter, Adriano 
Frohlich. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica 
Juliane. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Décima Sétima 
Reunião Ordinária. Em seguida colocado em discussão a Ata da Décima Sexta sessão or-
dinária realizada no dia 26 de Setembro de 2022, aprovada por unanimidade. Em continui-
dade procedeu-se a leitura das correspondências recebidas. Posteriormente passaram a 
leitura das matérias do Poder Executivo, - Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 
065/2022, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚ-
BLICO DE 02 TÉCNICO EM ENFERMAGEM – 40 HORAS/SEMANAIS, 01 PSICÓLOGO – 20 HO-
RAS/SEMANAIS E 02 SERVIÇAL – 35 HORAS SEMANAIS. (Aprovado por unanimidade); Leitura 
da Mensagem e do Projeto de Lei 066/2022, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇA-
MENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo foi 
convidado a Vereadora Cristiane para apresentar as licitações e pregões realizados no 
mês de agosto de 2022; foi convidado o Vereador Jânio para apresentar as licitações e 
pregões realizados no mês de setembro de 2022. Em continuidade a Leitura da Moção de 
Apoio aos aprovados no concurso da SUSEPE 2022. Dando prosseguimento houveram as 
manifestações verbais dos vereadores. VEREADORA CRISTIANE: Minha saudação aos cole-
gas, Presidente, demais pessoas que estão assessorando nessa casa, em especial a quem 
nos acompanha em suas residências. Gostaria de mais uma vez fazer um convite a todas 
as mulheres em nosso município, para que participem do nosso encontro do Outubro Rosa, 
que será o dia 19, na outra quarta-feira, às 19:30 horas no Clube União Butiá, gostaríamos 
de ter a presença massiva das nossas mulheres aqui de São Pedro do Butiá, será um en-
contro bem motivacional, será um momento de descontração, de conversa e de muita 
reflexão também. A gente convida todas que venham se fazer presentes, teremos uma 
palestra com a Michele Teske, que é mana, teremos também música ao vivo, teremos 
venda de lanches, bebidas e também vamos ter depoimentos de mulheres vitoriosas. En-
tão mais uma vez reforçando esse convite, essa programação ela é uma programação 
da Administração Municipal, Liga de Combate ao Câncer, Emater. Estão todas convida-
das, não será cobrado ingresso, porém nós teremos, na entrada, uma colaboração espon-
tânea de quem tiver condições e quiser fazer uma pequena doação para liga de com-
bate ao câncer, porque a nossa Liga ainda não tem um caixa, que a gente tá querendo 
arrecadar fundos para assim podermos auxiliar as pessoas e as famílias que passam por 
esse terrível problema, que infelizmente está presente em todos os municípios e São Pedro 
Butiá também. Então fica mais uma vez o convite a todas as mulheres em nosso município. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram. Após as manifestações, foram lidas as comunica-
ções da Presidências, onde o Presidente convocou todos os vereadores para a próxima 
sessão ordinária que se realizará no dia 24 de Outubro de 2022. Deu por encerrado os tra-
balhos, e, para constar lavrou-se a presente Ata. São Pedro do Butiá, RS, em 10 de Outubro 
de 2022. 

 


